

2023年开发区运行及高质量发展考核评价暨经济运行调度工作会议召开 把抓经济作为第一要务 确保实现“开门红 半年红 全年红”

本报讯 近日,2023年开发区运行及高质量发展考核评价暨经济运行调度工作会议召开,中牟县领导刘利、耿志国参加会议。会议对开发区绩效考核评价、经济运行调度等工作进行了研究,对下一步工作进行了安排部署。县长刘利提出工作要求。

刘利指出,开发区是发展的主阵地、主战场、主引擎,各开发区要进一步增强责任感、使命感,加强前瞻性

谋划、系统性重构、整体性提升,推动开发区高质量发展,为推动郑开同城化核心增长极现代化建设高位起步挑大梁、打头阵。

刘利要求,要把本次考核评价作为检验工作能力、提升工作水平的重要契机。各开发区和各有关单位、属地政府树牢大局意识、争先意识,紧盯目标、对照方案、把准要求,逐条梳理、细化分工,补短板、强弱项,推动开

发区各项工作再上新台阶。

刘利强调,各级各部门要把抓经济作为第一要务,全力组织,强化问效,勇争一流,加强对主要经济指标的监测、分析、调度,制定针对性、操作性强的务实措施,做到应收尽收、应统尽统,确保实现“开门红、半年红、全年红”。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 汤超红 冉雪锦

中牟县召开2023年政府工作报告征求意见座谈会 结合实际 博采众长 让政府工作更接地气更顺民意更得民心

本报讯 2月10日,中牟县2023年政府工作报告征求意见座谈会召开,听取部分离退休领导、人大代表、政协委员意见建议,县领导刘利、耿志国、张振中参加座谈。

董文焕、宋海群、王兴林、段长兴、李庆中等离退休领导对中牟未来的发展充满信心,并围绕经济运行、营商环境、人才引进、为企业排忧解难、政府自身建设等方面,提出宝贵意见和建议。

受邀人大代表、政协委员结合各自领域工作实际,各抒己见、踊跃发言,对产业发展、创新创业、城市提质、文化教育、公共服务、全民健康等方面,提出了具体意见

和建议。

县长刘利表示,各位老领导、老干部是中牟发展的见证者、参与者、组织者和领导者,对中牟充满了感情,对中牟的过去和未来有深邃的思考,人大代表、政协委员代表了民生民意,衷心感谢大家对政府工作的关心支持和为中牟发展作出的贡献,也希望大家一如既往地关心支持政府工作,积极建言献策,多提宝贵意见,为发展“四大片区”、打造“四个中牟”、建设现代化郑开同城化核心增长极持续贡献力量。

关于政府工作报告起草工作,会议要求,起草组要进

一步提高站位,使报告更加符合中央大政方针、省市要求、县委各项决策部署,更加契合中牟发展实际;要敞开大门修改报告,博采众长,使政府各项工作更接地气、更顺民意、更得民心;要精益求精打磨报告,在字面表达上更严谨细致,举措表述上更准确具体。

县委常委、常务副县长耿志国表示报告将最大限度集中各方智慧、反映各方愿望;副县长张振中介绍了中牟的重大机遇、重大项目和美好前景。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 张亚飞

中牟县组织召开工业经济运行工作专题会 深入企业 下沉一线 用心用情用力解决企业难题

本报讯 2月14日,中牟县县长刘利组织召开工业经济运行工作专题会。县领导耿志国、荣旭光参加会议。会议对当前全县工业经济运行情况进行专题研究,对下一步工作进行了安排部署。刘利强调,要压实目标任务,把抓经济、抓工业作为当前工作的重中之重,强化监测,深入研究,坚持周分析、周调

度、周推进,推动工业经济高质量运行。要优化统计服务,强化统计部门与行业管理部门、属地政府的协调联动,成立联合服务工作组,下沉到园区、到乡镇、到企业,加强业务指导,推动信息共享,提升数据质量,确保各项指标依法依规、应统尽统、颗粒归仓。要抓好企业入库,认真排查梳理辖区企业,对符合入库

条件的企业,要跟踪服务,帮助企业完善手续、畅通渠道,确保应入尽入。要强化助企服务,深入开展“万人助万企”活动,坚持把企业家当家人,把企业家的事当自己家的事,深入企业、下沉一线,用心、用情、用力解决企业难题。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 朱圣子 冉雪锦

中牟与河南华海能源集团有限公司洽谈合作事宜

本报讯 2月13日,中牟县县长刘利与河南华海能源集团有限公司董事长高新孝一行会面。

高新孝介绍了企业概况;刘利向与会人员推介了中牟的发展底蕴、发展优势、发展前景;双方就合作

事宜进行了深入交流。
记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 梁婷婷

中牟县召开书香中牟建设工作动员会

本报讯 2月10日,中牟县召开书香中牟建设工作动员会,县委常委、宣传部长赵启恒参加会议。会议传达了《书香中牟建设实施方案》的主要内容。

赵启恒要求,要进一步加快推进书香中牟建设,提高政治站位,扛牢组织开展全民阅读活动的政治责任,牢记领袖嘱托、增强历史自觉、坚定文化自信;要突出重点,增强全民阅读的工作实效,做到有地读、有书读、有人读,活化载体,抓好宣传,探索线上线下相互引流、相互赋能的阅读推广模

式,尤其要提高农家书屋的利用率,为全面推进乡村振兴打好文化基础;要营造良好氛围,筑牢全民阅读理念,全县各机关、学校企事业单位要积极创造阅读条件,以文学沙龙、读书讲座等形式每年组织开展读书活动,用强韧的文化之力汇聚发展“四大片区”、打造“四个中牟”,全力推动郑开同城化核心增长极现代化建设高位起步。

记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰
通讯员 朱圣子

中牟县有序推进食品安全示范城市创建工作

本报讯 2月14日,中牟县组织收听收看郑州市迎接国家食品安全示范城市现场检查工作部署视频会议,县政府领导吴海波参加会议。

会议要求,各相关单位要强化组织领导。充分保障创建迎检工作所需的人力、物力和财力投入,确保各项工作落实到位;要加强协调配合。准确把握创建验收流程和标准要求,对照职责分工,积极开展联动协作,充分运用好社会组织、媒体公众的力量,共同

参与创建工作。
视频会议后,吴海波对全县下一步工作进行安排部署。会议强调,要全面压实责任,狠抓工作落实。围绕国家验收工作聚焦发力,抓紧补齐工作短板,对对照明察暗访标准、要求,开展拉网式自查规范,全方位督促各类食品业态严格落实主体责任,全面对标达标,为实现郑州市创建国家食品安全示范城市工作目标贡献中牟力量。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 闫芳 董珍

中牟县召开2023年大气污染防治攻坚第4次调度会

本报讯 2月14日,中牟县召开2023年大气污染防治攻坚第4次调度会,县政府领导马明参加。会议要求,各单位要提高政治站位,认清当前严峻形势,进一步增强责任心,补齐短板,扭转当前不利局面;要迅速行动,高标准开展四个专项行动,不折不扣把各项措施落实到位;要加大对各乡镇(街

道)的督导力度,及时发现问题,立行立改;各乡镇(街道)要提前开展好自查自纠,建立工作台账,夯实责任,严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责”制度;各单位之间要密切协作,确保各项工作有序推进,高质量完成目标任务。

中牟时报 马沂峰
通讯员 郭丽芳 梁亚珂

中牟县文化艺术类校外培训机构审核登记工作全面启动

本报讯 2月10日,记者从中牟县文化广电旅游体育局获悉,为深入贯彻“双减”部署要求,积极落实《河南省文化艺术类校外培训机构设置和管理指南(试行)》《郑州市文化艺术类校外培训机构监督管理实施方案(试行)》等文件精神,即日起,中牟县文化艺术类校外培训机构审核登记工作全面启动,严格遵循“先证后照”“一点一证”原则。

原开办机构重新审核登记与新开设机构同步进行审核准入,原开办机构办理重新审核登记过

渡期为2个月(过渡期内不得招收新生和老生续费),2023年4月10日前重新审核登记完毕,原办学许可证收回作废,逾期未进行重新审核登记的机构不得从事文化艺术类校外培训。不再审核同意的面向3~6岁学龄前儿童的文化艺术类校外培训机构。

审核登记地点:中牟县政务服务办事大厅1楼8号文化广电旅游体育局窗口。咨询电话:62126901。
记者 张朝晖
中牟时报 马沂峰